

Drugi teden | 6. dan

Beneški otoki

Punta Sabbioni - Lido di Venezia Pellestrina - Chioggia

*Med starimi prestolnicami beneških dožev,
naravnimi rezervati in ribiškimi vasm*



Kolesarjenje po tankem pasu kopnega, ki ločuje morje od Beneške lagune, pomeni zaznati več stoletij ohranjeno občutljivo ravnovesje teh dveh različnih okolij in velikanska prizadevanja, ki jih je temu posvečala Beneška republika.

Ko z ladjo iz Punte Sabbioni prispemo na beneški otok Lido (Lido di Venezia), kolesarimo ob slavni hotelih, ki spominjajo na Belle Époque, nato nadaljujemo ob nasipih, starim sistemom zaščite pred morjem.

Prispemo v majhno staro jedro Malamocca, ki ohranja čar preteklosti, ko je bil kraj celo prestolnica beneškega doževstva.

Sledimo robu lagune in že smo v kraju Alberoni, zanimivem naravnem rezervatu, kjer se vkrcamo na ladjo za otok Pellestrina.

Vstopili smo v kraljestvo ribištva: večina prebivalcev najpomembnejših treh krajev (Portosecco, San Pietro in Volta in Pellestrina) se še danes ukvarja s to dejavnostjo. Ob pogledih na laguno, mimo zasidranih ribiških čolnov, obešenih rjuh in ribiških koč prispemo do skrajnega juga otoka, kjer si lahko ogledamo naravno območje Ca' Roman in uživamo v čudovitem pogledu na Chioggio.

PODATKI O POTEKU POTI

Začetek: Punta Sabbioni

Cilj: Chioggia

Dolžina: 23 km

Podlaga: pot poteka po cesti z mešanim prometom, nekaj kilometrov je asfaltirane kolesarske steze, en odsek (po otoku Pellestrini) je makadamski

Označbe: prisotne

Intermodalnost: kolo + ladja

UPORABNI NASLOVI

IAT Punta Sabbioni,

Piazzale Punta Sabbioni, 30010 Cavallino Treporti,

T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it;

IAT Chioggia (staro mestno jedro),

Palazzo Ravagnan, Riva Vena 895,

30030 Chioggia,

T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it;

IAT Benetke,

T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it.



1 Lido di Venezia, pogled na laguno

2 Beneška laguna, ribiške hiše

3 Beneška laguna, gondola

4 Malamocco (Benetke), staro mestno jedro



2



3



4

POTOVALNI DNEVNIK

Otok Lido di Venezia ponuja številne razloge za ogled, od številnih vil v slogu liberty do pomembnega samostana sv. Nikolaja, od monumentalnega judovskega pokopališča do sodobnejše votivne cerkve.

Odpravimo se s trga Santa Maria Elisabetta in se usmerimo proti morski obali, gremo mimo velikanskih zgradb nekdanjega Hotela Des Bains in Hotela Excelsior v značilnem mavrskem slogu. Ob starih nasipih kolesarimo po betonski podlagi in prispemo do Malamocca, antičnega Metamauca, kjer stojita lepa palača del Podestà iz 15. stoletja in cerkev Marijinega vnebovzetja.

Sledi kolesarjenje po panoramski poti s pogledom na otočke in že smo prispeli do Alberonov, kjer sta prestižni golf klub in zanimiva območja sipin (Dune degli Alberoni), s katerimi upravlja WWF. Ko prispemo do vhoda v kanal, ki povezuje morje in laguno, usta pristanišča, se vkrcamo na trajekt, ki nas v desetih minutah prepelje na otok Pellestrina. Tu nadaljujemo po dobro označeni kolesarski poti, ki nas pripelje v majhna naselja tega slikovitega otoka.

Prvi kraj je San Pietro in Volta, ki ga prevozimo na lagunski strani, kolesarimo mimo številnih ribiških čolnov zasidranih ob obali. Na vratih hiš še

lahko vidimo starejše ženske, ki klekljajo na blazini – o tem izročilu priča tudi krajevni Čipkarski muzej (Museo del Merletto).

Nas, kolesarje, privabi pogled na perilo, obešeno na oknih, in neredko se zgodi, da smo priča, kako domačini na obali pečejo pravkar ulovljene ribe.

Nato prikolesarimo v zaselek Portosecco in za tem v Pellestrino, kjer se dviga velika dekanska cerkev Vseh svetih. Prispeli smo do pristanišča ladje za Chioggio, lahko pa nadaljujemo dva kilometra po nezavarovani poti ob laguni, ki nas pripelje do zanimivega naravnega območja Ca' Roman.